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ΠΡΟΣ: 
Βουλή των Ελλήνων 
Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ

ΚΟΙΝ.:  Ως Π.Α.

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ’ αριθ. 3212/15-2-2024  Ερώτηση

Σχετικά  με  την  παραπάνω  Ερώτηση  που  κατέθεσαν  οι  Βουλευτές  κ.κ.  Β.  Κόκκαλης  και  Σ.
Κεδίκογλου, σας πληροφορούμε τα εξής:

Στο πλαίσιο της πρόσκλησης της δράσης 4.1.5 υποβλήθηκαν 6.901 αιτήσεις στήριξης με συνολική
αιτούμενη δημόσια δαπάνη τα 404 εκ. €. Ο αρχικός προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανερχόταν
στα 180 εκ. €
Στη συνέχεια έγινε  αύξηση του προϋπολογισμού της Δράσης,  προκειμένου να καλυφθούν οι
επιλαχόντες περιοχών που επλήγησαν σοβαρά από τα ακραία καιρικά φαινόμενα. Ειδικότερα,
για  την  Περιφέρεια  Στερεάς  Ελλάδας,  η  αύξηση  αφορούσε  στους  επιλαχόντες  του  Δήμου
Δομοκού και δύο Δήμων της Βόρειας Εύβοιας, διαμορφώνοντας τελικά τις εγκεκριμένες αιτήσεις
σε 154 για τη Φθιώτιδα και σε 148 για την Εύβοια, με τους αντίστοιχους προϋπολογισμούς να
διαμορφώνονται στα 8 εκ € και στα 6,4 εκ. € 
Προκειμένου  να  καλυφθούν  όσο  το  δυνατό  περισσότερες  προτάσεις,  με  τη  διαδικασία  της
υπερδέσμευσης  κατανεμήθηκαν  επιπλέον  πόροι  διαμορφώνοντας  τον  προϋπολογισμό  στα
304.940.310 €.
Στην  Περιφέρεια  Στερεάς  Ελλάδας  ο  αρχικός  προϋπολογισμός  ήταν  13.150.000  €  και  τελικά
διαμορφώθηκε στα 25.560.000 €.  Επομένως,  θα προκύψουν και  άλλες εγκεκριμένες  αιτήσεις
μετά το πέρας των προβλεπόμενων διαδικασιών από τις Περιφέρειες.
Σημειώνεται ωστόσο, ότι η σύγκριση μεταξύ προϋπολογισμών των Περιφερειακών Ενοτήτων της
ίδιας Περιφέρειας είναι ανεδαφική, δεδομένου ότι η κατανομή γίνεται ανά Περιφέρεια και η
αξιολόγηση  /  μοριοδότηση  των  υποβληθεισών  προτάσεων  ομοίως  σε  επίπεδο  Περιφέρειας.
Επομένως,  με την ανωτέρω αναφερθείσα εξαίρεση της στοχευμένης κατανομής σε πληγείσες
περιοχές, ισχύουν τα εξής: 

 δεν  προϋπολογίζεται  συγκεκριμένο  ποσό ανά Περιφερειακή Ενότητα,  αλλά μόνο ανά
Περιφέρεια 

 ο αριθμός  των εγκεκριμένων αιτήσεων ανά  Περιφερειακή Ενότητα είναι  αποτέλεσμα
κατάταξης  του  συνόλου  των  επενδυτικών  προτάσεων  μιας  Περιφέρειας  που
χρηματοδοτούνται από τον ενιαίο προϋπολογισμό της Περιφέρειας

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

    ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΤΑΜΕΝΙΤΗΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ :  
1. Βουλευτή κ. Β. Κόκκαλη
2. Βουλευτή κ. Σ. Κεδίκογλου
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